
Algemene leden vergadering 27 maart 2023 
verslag seizoen 2022/2023 
 

1. Opening 

Berend opent om 20.10 de vergadering. Alle aanwezigen worden 

verwelkomd (bijlage 1: Lijst aanwezigen). Er wordt excuses gemaakt voor 

de late algemene ledenvergadering. Met name de wisseling van 

penningmeester en de latere goedkeuring van de kascommissie heeft 

gezorgd voor de latere datum.  

 

Sportief gezien kijken we terug op een goed seizoen. Het eerste heeft zich 

gehandhaafd. Met oog op het huidige seizoen lijkt het eerste net op tijd de 

winnende reeks weer te hebben ingezet. Ook bij de jeugd gaat het goed. 

Meerdere kampioenschappen en veel nieuwe leden. De kantine omzet 

gaat, na twee corona jaren, weer opwaarts. De inzet van de vrijwilligers 

gaat ook aardig. Toch kunnen deze aantallen (nog) beter. 

 

Qua samenstelling van het bestuur moeten we nog aan de bak. De 

verjonging is ingezet, maar kan beter. Met aftredende bestuursleden is dit 

hard gewenst. 

 

2. Vastelling agenda 

Agenda wordt doorgenomen en goedgekeurd.  

 

3. Vaststellen notulen vorige ledenvergaderingen 

In verhouding tot voorgaande jaren veel notulen om goed te keuren. De 

meeste nog gemaakt door de reeds afgetreden Lucien Wieringa. Lucien 

wordt bedankt voor zijn inzet. Vanaf dit seizoen worden de taken van  

Lucien overgenomen door Zilan Yildiz.  

Notulen worden goedgekeurd.   

Desbetreffende notulen: 

Algemene ledenvergadering 30-01-2023 

Buitengewone ledenvergadering van 27-02-2023 

Buitengewone ledenvergadering van 08-09-2023 

 

4. Verslag jeugdcommissie 

Wegens afwezigheid van Bart, wordt er een verslag namens Bart 

voorgedragen (bijlage 2: Verslag jeugdcommissie). 

 

We hebben een gezonde jeugd. De instroom van nieuwe jeugd stijgt. 

Kenmerkend dit jaar is dat de jeugd later start. Het eerst behalen van de 

zwemdiploma zorgt er voor dat de jeugd zich op iets latere leeftijd 



inschrijft. Er wordt een campagne opgezet om kabouters (jongste jeugd) 

aan te moedigen om lid te worden.  

 

Tevens geeft Bart aan dat dit zijn laatste seizoen is als bestuurslid. 

Hiermee komt de jeugdcommissie functie vrij. Er wordt gekeken naar een 

vervanger voor Bart. Ook wordt er gekeken naar een nieuwe invulling van 

de functie. Gedacht kan worden naar een maandelijks verslag van de 

jeugdcommissie zelf zonder een besturend lid te hebben.  

 

5. Verslag onderhoud en beheer 

Een terugkomend onderwerp is de tribune die nu in beheer van de 

gemeente is. Het bestuur is nog in conclaaf met de gemeente over het 

onderhoud, de renovatie en het eigenaarschap. Het bod dat de gemeente 

de club nu geeft is niet toereikend. Voornamelijk het (achterstallig) 

onderhoudt van de tribune maakt het voor beide partijen geen 

aantrekkelijk bezit. De renovatie kosten zijn op ongeveer 200.000,- 

geschat. Hier en daar zal het bedrag naar beneden gewerkt kunnen 

worden met diverse subsidies en inzet vrijwilligers. Er wordt weer een 

gesprek met de gemeente ingepland om tot een beter bod te komen.  

 

De scholen in Medemblik worden gerenoveerd. In de zoektocht naar een 

plek voor de tijdelijke school, heeft de gemeente de club benaderd. De 

tijdelijke school komt op het voormalig D-Veld. Hierbij is de gemeente 

verantwoordelijk voor de school en zullen de medewerkers van de school 

toezicht hebben en houden over de faciliteiten van de club.  

 

Omdat het D-veld in de huidige planning nog niet nodig is, maar in de 

toekomst wel, wordt deze verplaatst. Deze werkzaamheden zijn nu (eind 

maart) nog in volle gang. Met name door het tegenzittende weer is het de 

vraag of het veld op tijd ingezaaid en bespeelbaar zal zijn. De planning is 

voor alsnog dat het veld in juni bespeelbaar is.  

 

Aanvullend is de renovatie van het A-veld besproken. Deze heeft de 

gemeente naar voren gehaald. Begin dit seizoen zal de renovatie kunnen 

plaats vinden. Wel wordt er gekeken naar de verplaatsing van het D-veld. 

Als deze planning uitloopt, zal er een tekort aan speelveld ontstaan 

wanneer het A-veld ook gerenoveerd wordt. Afhankelijk van de staat van 

het D-veld zal de renovatie van het A-veld mogelijk uitgesteld worden.  

 

6. Verslag meisjes/dames 

Wegens afwezigheid van Lotte, wordt er een verslag namens Lotte 

voorgedragen (bijlage 3: Verslag meisjes/dames). 

 



De vrouwentak heeft dit jaar een grote verandering doorgemaakt. Door 

het stoppen van de Dames 1, heeft de club sinds dit seizoen geen 

vrouwentak meer op de zondag.  

De dames jeugd is erg in trek en blijft groeien. Zo groot zelfs dat er 

speelsters zijn die alleen kunnen trainen. Voor deze mensen wordt een 

regeling getroffen mbt de contributie. 

 

Waar de jeugd ruim zit geld dit niet voor de selectie dames. Met het 

uitschrijven van de MO-20 is er wat meer speling gekomen in de selectie 

van de dames. Echter is het gat met de jeugd groot. De komende jaren 

zullen we nog kampen met een dunne selectie. Echter is er goede hoop op 

goede jaren met zo’n grote dames jeugd.  

 

7. Verslag activiteitencommissie 

De activiteiten zijn sinds dit seizoen weer opgepakt. Vriendentoernooi was 

een groot succes. Er staan ook weer activiteiten op de planning.  

 

8. Financiën 

Zico presenteert de jaarcijfers (bijlage 4: Jaarcijfers) die grotendeels nog 

door Richard Paardekooper zijn bijgehouden. Richard wordt door Berend 

bedankt voor zijn inzet.  

Positief saldo, ondanks hogere kosten voor de huur. De kantine draait 

weer beter en ook de sponsering loopt weer beter. 

De Kascommisie van Yvonne Buwalda (aftredend) & Marinus Bood keurt 

de jaarrekening en boekhouding van FC Medemblik van seizoen 

2022/2023 goed en verleent daarmee décharge aan de penningmeester 

en het bestuur. Voor volgend seizoen treed Yvonne Buwalda af, is Douwe 

Tijsseling lid en zal John Vink reserve zijn.   

Er is geen begroting van seizoen 2023/2024 omdat we nu al ver in dat 

seizoen zitten. Er staan geen bijzondere uitgaven op de planning.  

 

9. Bestuurssamenstelling 

Zoals eerder aangegeven is het bestuur toe aan verjonging en 

vernieuwing. Voorzitter Berend Kroezen wordt herkozen als voorzitter. 

Zelf geeft hij aan dat hij op zoek gaat naar een vervanger en verlengt 

slechts met 1 jaar.  

 

Daarbij is Richard Vijn vorig seizoen gestopt. Echter zal hij zijn taken nog 

uitvoeren totdat er een geschikte opvolger is gevonden.  

 

Met het komende vertrek van Bart zal ook de jeugdcommissie opzoek zijn 

naar een vervanger.  

 

 



10. Rondvraag 

Idee om niet spelende leden om te zetten in verenigingsleden. Dit 

lidmaatschap zal zorgen voor meer inkomsten voor de club.  

Er wordt geopperd om ook bij al bestaande leden te kijken naar 

sponseringsmogelijkheden. Wellicht met een leuke ‘’winactie’’. Er zijn veel 

ouders met eigen bedrijven die wellicht een bijdrage zouden willen leveren 

wanneer ze benaderd worden.  

 

De toegankelijkheid van FC Medemblik met een booster is niet goed 

genoeg. Deze toegang zal worden verbeterd.  

 

Ook de verlichting bij het ballenhok wordt aangepakt.  

 

Verder wordt er met de gemeente gekeken naar vlekken in het gras van 

het A-veld. Mogelijk zijn het engerlingen.  

 

Tot slot wordt de overstap naar de zaterdag besproken. Er wordt weinig 

actie gezien. De commissie heeft inderdaad weinig van zich laten horen, 

echter is dit ook bewust. Het ‘’mooie’’ voetbal weer komt er weer aan. 

Dan zullen spelers weer benaderd worden. Zowel voor in de selectie als 

voor een recreatief team zodat er een vangnet is voor alle jeugdleden die 

binnenkort senioren zullen worden.  

 

11. Sluiting 

Om 21.21 wordt de vergadering gesloten.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Bijlage 1: lijst aanwezigen 

 

 



 

Bijlage 2: verslag jeugdcommissie 
HET GAAT GOED MET DE INSTROOM VAN PUPILLEN 

De instroom van pupillen bij FC Medemblik is de afgelopen jaren gestegen. Dat is goed om te 

zien! 

 

  

Via social media en de verschillende lagere scholen hebben we de afgelopen periode ook 

weer een campagne gehouden om de kabouters aan te moedigen om bij FC Medemblik te 

komen spelen. Trend is anders de laatste jaren dat kinderen pas gaan voetballen als ze hun 

zwemdiploma hebben. 

Voor de jeugdafdeling zijn we op zoek naar een vervanger voor Bart. Dit is voor hem het 

laatste seizoen als jeugdvoorzitter en lid van het bestuur. 

Bijlage 3: verslag meisjes/dames 

 
Om te beginnen heeft het vrouwenvoetbal afgelopen seizoen een verandering 
doorgemaakt. Na jaren vrouwenvoetbal op de zondag hebben wij helaas afgelopen 
seizoen afscheid moeten nemen van deze tak. Blessures, zwangerschappen en 
weinig motivatie hebben ervoor gezorgd dat er geen volwaardig vrouwen team kon 
worden doorgezet. We kunnen dit met recht een verlies noemen voor onze 
vereniging. 
Gelukkig zien we bij de club met het meisjesvoetbal een rooskleurige toekomst 
tegemoet. Het aantal meisjes onder 10 groeit maar door, er waren onlangs weer 3 
nieuwe meisjes te trainen. Er zijn nu 2 MO10 teams maar er zijn zoveel meisjes dat 
niet iedereen een wedstrijd kan spelen. In elke leeftijdscategorie hebben wij nu een 
meisjesteam of zelfs meerdere, waaronder 2 teams bij de MO13, 1 team bij de MO15 
en 2 teams bij de MO17. De MO17-2 is een combinatieteam samen met Opperdoes, 
waarbij de eerste seizoenshelft er op de velden bij Opperdoes gespeeld wordt en de 
tweede seizoenshelft bij onze vereniging. 
Helaas hebben wij halverwege dit seizoen moeten besluiten om de MO20 terug te 
trekken aangezien er ook vanwege blessures nog maar 10 meiden over waren. Deze 
zijn nu deels aangesloten bij huidig Dames 1. Gelukkig waren de meiden van de 
MO20 van vorig seizoen enthousiast om door te stromen naar zaterdag Dames 1, 
waardoor wij gelukkig nog een damesteam hebben.  



Het zal misschien de komende jaren nog een beetje lastig worden met de 
doorstroming naar de senioren omdat het gat met de MO17 nog groot is, maar we 
zien de toekomst rooskleurig tegemoet! 

Bijlage 4: jaarcijfers 

 



 


